

# Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 91 (9064). Среда, 12 ноября 2014 года | Ц. 7 р. 02 к.

## Солнце взошло!



## На фермах района

Все животноводческие фермы района перешли на зимний режим работы. Изменился рацион кормления животных, но остались прежними обязанности доярок и скотников – добросовестно ухаживать за скотом, добиваться высоких результатов.

На 10 ноября 2014 года среднесуточный надой на корову составил 6,8 кг. За сутки произвели 7660 килограммов молока.

На данный период самые передовые фермы по производству молока – Ворсихинская (16 кг), Готопутовская (8,6 кг). На остальных фермах среднесуточный надой ниже районного. На Петровской – 6,1 кг, Курмановской – 4,5 кг, Рядовиченской – 4 кг, Желнинской – 2,1 кг.

Товарность молока – 103 %, жирность – 4 %. поголовье коров – 1133. Самое большое количество коров на Готопутовской ферме – 313 голов.

Р. Пашковская.  
С. Головина.

СЕГОДНЯ –  
ДЕНЬ РАБОТНИКОВ  
СБЕРБАНКА

Начало сберегательного дела в России было положено в XIX веке. С тех пор в сфере банковских услуг произошло немало изменений. В наш высокотехнологичный век банковское дело развивается особенно бурно.

12 ноября 2014 года работники Сбербанка отмечают свой профессиональный праздник в

шестнадцатый раз. В этом году он совпал с новосельем.

После полной реконструкции помещения Тюменского отделения N 0029/ 0199 ОАО «Сбербанк России» (с. Большое Сорокино) появилась возможность для более тесного сотрудничества работников учреждения с клиентами. Условия – комфортные. На первом



ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

В ЗАО «Маяк» много молодых механизаторов, в числе которых и Семён Бровкин. Он решил жить и работать в родном селе, ещё учась в одиннадцатом классе Новояткинской средней школы. На выпускном вечере вместе с аттестатом зрелости Семёну вручили удостоверение тракториста. Квалификацию повышал на курсах в Сорокинском ПУ N 51, там же получил водительские права.

В выборе профессии помог совет родителей. Отец Сергей Семёнович – потомственный механизатор из рода Бровкиных, у него большой стаж работы на тракторе К-700. Много лет пахал, сеял, убирал хлеб в колхозе имени Чапаева. Пробовал уйти из колхоза и работать в ЖКХ, но без привычного дела не смог, вернулся – уже в ЗАО «Маяк». Первые практические и теоретические уроки сыну Семёну по управлению трактором давал сам. Беря сына с собой в поле, с детства приучал мальчика к крестьянскому труду. Мама Ирина Васильевна – домохозяйка. На подворье у Бровкиных всегда много скота, управляться с которым приходится и Семёну. Он в семье старший, пока не женат.

В трудолюбии молодого механизатора Семёна Бровкина никто не сомневается. За ним закреплены две единицы тех-

## Верный выбор



ники: трактора МТЗ-80 и МТЗ-3022. Весной на посевном комплексе вместе с Валерием Биксендеевым засеял пшеницей и овсом 1000 га полей (весь зерновой клин хозяйства). Завершив сев, С. Бровкин приступил к заготовке кормов. В том, что скот обеих животноводческих ферм достаточно обеспечен сеном, – большая заслуга Семёна. Между сенокосом и уборкой хлеба обрабатывал пары.

Из всех циклов сельскохозяйственных работ С. Бровкину больше нравится уборочная страда. Вызревший хлеб на полях – итог работы, проделанной ранее. Этой осенью он отвезил зерно от комбайнов на мекток. Семён гордится, что земля, которую он засеял весной, дала хороший урожай – 19,1 центнера с гектара. Комбайнеры намолотили 1910 тонн зерна. По урожайности ЗАО «Маяк» на втором месте в

районе – после «Агротехнического центра» (23,3 ц с га).

Позади посевные работы и битва за урожай, но Семён не расстаётся с трактором. Возит к животноводческим базам сено, помогает скотникам на ферме. Без механизаторов в зимне-стойловый период не обойтись.

С приходом весны 2015 года младший Бровкин опять выведет свой новый трактор МТЗ-3022 с посевным комплексом на поля и постарается уложить семена в землю в агротехнические сроки.

В конце ноября труженики сельского хозяйства в торжественной обстановке будут подводить итоги одиннадцати месяцев текущего года. Имя Семёна Сергеевича Бровкина назовут в числе имён лучших механизаторов района.

Роза ПАШКОВСКАЯ.

## Замечательный подарок к празднику



этаже предоставляются услуги для частных клиентов: снимают деньги, вносят вклады, оплачивают услуги, делают переводы, операции с валютой. На втором этаже оказывают услуги для бизнеса (кредиты, ипотека, вклады, карты).

У входа стоит большой банкомат, которым можно пользоваться в течение 24 часов. В рекламе указано: снять и внести деньги, оплатить услуги, погасить кредит, в том числе – связь, налоги, штрафы. Здесь в скором будущем появится электронная очередь. Человек, выбрав в терминале нужную операцию, должен запомнить свой порядковый номер и, сидя в кресле, будет ожидать приглашения по громкой связи (например, просьба пройти на второй этаж – в кредитный отдел или в кассовый отдел).

Ведущий специалист по обслуживанию корпоративных клиентов Полина Николаевна Зубова в ходе беседы сказала:

– В помещении стало уютнее, у каждого сотрудника удобное рабочее место. Кабинет нашего руководителя Любови Николаевны Кутузовой – прозрачный.

Капитальный ремонт, который длился четыре месяца,

подрядчики сделали качественно. Мы вернулись сюда 7 октября, трудимся с большим желанием и хорошим настроением!

На снимках: П. Зубова проводит операцию по счёту; виды интерьера.

Фотозарисовка  
Тамары БЫЧКОВОЙ.

# "Всем миром многого добьемся!"

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД РАЗВИТИЯ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА (БФРСР) – ОРГАНИЗАЦИЯ, ИЗВЕСТНАЯ СВОИМИ БЛАГИМИ ДЕЛАМИ НЕ ТОЛЬКО В СОРОКИНСКОМ МР, НО И ДАЛЕКО ЗА ЕГО ПРЕДЕЛАМИ: В ТЮМЕНИ, СУРГУТЕ, ЕКАТЕРИНБУРГЕ. В СЕГОДНЯШНЕМ НОМЕРЕ "ЗТ" – РАССКАЗ О НОВЫХ ДЕЛАХ И СОБЫТИЯХ.

## ХОРОШИЕ НОВОСТИ

Одна из главных новостей – Благотворительный фонд развития Сорокинского района внесён во всемирный Атлас фондов местных сообществ (ФМС). Всего в нём обозначено 48 российских фондов. Об этом исполнил директор БФРСР Л. В. Романов уведомил официальным письмом из фонда Чарльза Стюарта Мотта (г. Флинт, штат Мичиган, США). Атлас снабжён интерактивной инфографикой с различными сравнительными данными и детализированным отчётом. К стати, такую форму самоорганизации людей, как фонды местных сообществ, придумали именно американцы. В этом году исполняется сто лет со времени создания ими первой такой организации (1914 г.)

Ещё одно важное событие – БФРСР вошёл в состав Альянса фондов местных сообществ в Уральском федеральном округе, созданного по инициативе Благотворительного фонда развития г. Тюмени в 2013 году. Это произошло в мае 2014 года в рамках конференции «Объединяя усилия. Роль фондов местных сообществ УрФО и России в развитии территорий», состоявшейся в г. Тюмени. В настоящее время Альянс объединяет семь благотворительных организаций нашего федерального округа: БФМС «Первоуральск-XXI век» (Свердловская область, г. Первоуральск), городской Благотворительный фонд «БЛАГО» (Свердловская область, г. Берёзовский), Благотворительный фонд развития города Тюмени (Тюменская область, г. Тюмень), «Фонд развития г. Ноябрьска» (ЯНАО, г. Ноябрьск), Благотворительный фонд по поддержке социально незащищённых граждан «БлагоДать» (ХМАО–Югра, г. Нефтеюганск), региональный некоммерческий Благотворительный фонд местных сообществ «МЫ ВМЕСТЕ» (ХМАО–Югра, г. Сургут) и Благотворительный фонд развития Сорокинского района.

С целью координации совместной деятельности благотворительных организаций Альянса создан координационный совет, в состав которого вошли представители всех организаций-партнёров. Цели его деятельности – управление, координация и контроль над реализацией проектов.

С майской конференции её делегаты от БФРСР А.Н. Агеев и Л.В. Романова вернулись с подарком (уличным спортивным комплексом) от своего партнёра по Альянсу – фонда «МЫ ВМЕСТЕ». Данная благотворительная организация, учреждённая депутатом Думы ХМАО, генеральным директором ОАО «ДСК «АВТОБАН» Алексеем Андреевым, ведёт свою работу на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Сообщая о своём решении

сделать подарок сорокинцам, Алексей Андреев сказал: «Это здорово, что фонд «МЫ ВМЕСТЕ», который на протяжении уже почти трёх лет реализует программу по установке турниковых комплексов в городах и посёлках автономного округа, вышел за пределы Югры. В рамках партнёрских отношений совместно с фондом местных сообществ Сорокинского района Тюменской области мы решили подарить именно спортивный комплекс, состоящий из разных снарядов – турников и брусьев. Пусть этот небольшой, но полезный подарок приведёт к реализации больших

ждать манны небесной, а действовать самим.

Добрый примером в этом плане является деятельность активистов Покровского сельского поселения под руководством главы местной администрации Л.Ф. Дорогановой. Наряду с реализацией социальных проектов «Солнечная поляна» и «Беседка» они по инициативе местного жителя, водителя пожарной машины А.Н. Великого напротив здания гаража администрации и улицы Новой создали зону отдыха и не собираются останавливаться на достигнутом.

Я не устаю подчёркивать,



проектов по пропаганде здорового образа жизни и к сдаче нормативов ГТО!»

БФРСР в лице его учредителей, попечителей и исполнительного директора Л.В. Романовой выражает глубокую благодарность учредителю фонда «МЫ ВМЕСТЕ» Алексею Андрееву и исполнительному директору Сергею Благодарову за внимание к проблемам сельчан и действенную помощь в их решении. Решено передать этот замечательный подарок одному из сельских поселений Сорокинского района – победителю смотра-конкурса по итогам реализации социальных проектов «Любимое село».

Свидетельством того, что опыт, наработанный сорокинцами в области организации деятельности фонда местных сообществ, интересен уже на российском уровне, может служить ещё одна новость. Л.В. Романову пригласили принять участие во II общероссийском гражданском форуме «Диалог. Солидарность. Ответственность», который пройдёт в Москве 22 ноября текущего года. Людмила Валентиновна выступит там в качестве эксперта дискуссионной площадки «Развитие некоммерческих организаций».

Принимая мои поздравления с очередными достижениями, Л.В. Романова сказала: «Я очень рада, что нам удаётся двигаться в совместно выбранном направлении, конечная цель которого – повышение качества жизни наших граждан. Если в нашем общем деле что-то продвигается хоть на полшага (в деревне, в селе, в райцентре) – это бальзам на мою душу, потому что я очень люблю свою землю! Значит, всё, что мы делаем, не зря! Отрадно, что сегодня люди стали проявлять инициативу, у них пробуждается осознание того, что в деле благоустройства своей территории нужно не

что всё, что делается фондом, – это результат совместного труда. Только всем миром, собиравшись можно достичь благих целей, которые стоят перед нами. Хочу выразить огромную благодарность всем помощникам фонда – нашим друзьям. Это в первую очередь главы поселений, это наши учредители и попечители. Низкий поклон активистам фонда Н.А. Мунаревой, И.В. Амулгаевой, К.К. Кужикаеву, которые легки на подъём во всех делах, затеваемых нашей благотворительной организацией. Они постоянно оказывают весомую материальную поддержку.

Спасибо главе района, председателю совета попечителей А.Н. Агееву и его заместителю по социальным вопросам Е.Н. Гараба за понимание и действенную помощь во всех делах. Большое спасибо водителю районной администрации А.Я. Майеру, который помогает нам с начала основания фонда. С такими помощниками работать интересно и легко!»

## СМОТР-КОНКУРС

В конце октября текущего года прошёл смотр-конкурс сельских поселений по реализации ими социальных проектов «Любимое село». В нём приняли участие Александровское, Ворсихинское и Покровское СП. В комиссию по оценке работы муниципальных образований вошли А.Н. Агеев, Е.Н. Гараба, В.Ф. Сувапов, Н.А. Мунарева, Л.В. Романова.

Двадцать второго октября члены комиссии побывали во всех трёх поселениях, оценили объём и качество проведённых работ, выехав (где это было возможно) на объекты. Главы администраций поселений представили подробные отчёты о деятельности по воплощению проектов в жизнь.

Так, Г.В. Павлова познакомил членов комиссии с подробностями работы над проектом «Ловись, рыбка, большая и маленькая», являющимся продолжением предыдущего проекта «Чистая река». Сегодня конечная его цель: сделать пруд экологически чистой зоной отдыха – достигнута.

Галина Викторовна рассказала, как чистили пруд и поднимали уровень воды в нём. Эти работы были выполнены на средства фонда и районной администрации. Неоценимую помощь оказал директор Сорокинского ДРСУ А.Н. Сумин, предоставив тяжёлую технику по льготной цене. Затем в Омутинском рыбном питомнике на деньги, собранные местными рыбаками-любителями, были закуплены 4 ведра (по 2 тыс. руб за каждое) мальков карпа, которых запустили в пруд. Вес одного малька составлял тогда всего 30 – 35 г.

К июлю благодаря полноценному питанию, которое участники проекта обеспечили карпам, мальки превратились в довольно крупных особей (500 – 600 г), это подтверждают фотографии первого улова. На них длина ворсихинской рыбки составляет примерно две длины ладони взрослого человека.

Конечно, не обошлось без проблем. В процессе доставки мальков из питомника часть их погибла из-за перегрева, поскольку не было специального оборудования для их перевозки. Но разведение карпа решено было продолжить с учётом прежних ошибок. Галина Викторовна подчеркнула, что число жителей, желающих принять участие в сборе средств на покупку мальков в 2015 году, сильно возросло. Комиссия отметила большой вклад в реализацию проекта всех его участников.

Рассказали о работе над своими социальными проектами и главы администраций Александровского и Покровского сельских поселений – Г.Н. Ящук и Л.Ф. Дороганова. Шаг за шагом описывали они свой путь к поставленной цели. В результате дружной совместной работы активистов этих поселений в Александровке сегодня бьёт родник, освящённый Благочинным восточного округа иереем Владимиром. Место это облагоустроено. За водой сюда ездят из близлежащих сёл, городов и районов (об этом мы уже рассказывали на страницах газеты). В Покровском сельском поселении в результате работы над осуществлением социальных проектов организованы детская площадка и зона отдыха на берегу реки.

По итогам смотра Сертификат на получение спортивного комплекса был вручён Покровскому сельскому поселению, сертификаты на 3 тыс. рублей получили Александровское и Ворсихинское СП.

Работы сделано много, планов – ещё больше! Некоторые идеями главы поселений поделились с членами комиссии. В основе задуманного лежит инициатива местного населения. Пожелаем успехов всем, кто бескорыстно трудится на благо людей!

НА СНИМКАХ: Г. Павлова рассказывает о реализации проекта; схема уличного спортивного комплекса.

Марина ЛАКМАН.  
Фото автора.

## СПОРТ

### СЕМЕЙНЫЙ ОТДЫХ УДАЛСЯ

Девятого ноября в Центре физкультурно-оздоровительной работы мамы и папы вместе с детьми отдыхали и получали заряд бодрости в клубе выходного дня «Семейный спортивный отдых».

К их услугам были разнообразные спортивные площадки, аттракционы (настольный теннис, волейбол, футбол, баскетбол, бадминтон), детская игровая площадка с самокатами, боулингом, кольцебросом и многое другое.

Положительные эмоции и первое морозное воскресенье надолго оставят впечатления у 16 семей и организаторов мероприятий. Следующая встреча клуба выходного дня состоится на новогодних каникулах.

Инструктор-методист ФСО Александр Пинингин.

### КУБОК СОРОКИНСКОГО РАЙОНА ПО НАСТОЛЬНОМУ ТЕННИСУ

30 октября 2014 года завершился кубок Сорокинского района по настольному теннису среди мужчин.

По итогам встречи места распределились следующим образом: III место у Ульяченко Николая, II место у Швидко Дмитрия, почётное I место и кубок района – у Насартынова Михаила.

Инструктор-методист ФСО МАУ «Сорокинский ЦФОР» Егор Губин.

### БАСКЕТБОЛ

В преддверии празднования Дня народного единства в Сорокинском районе состоялся традиционный баскетбольный турнир на кубок спортивного центра «Сибирь» среди мужских команд.

Проводимые уже в четвёртый раз соревнования пользуются популярностью среди молодых баскетболистов студенческого возраста и собирают команды из Сорокинского, Омутинского районов и г.Ишима. В этот раз вместе со студентами свои силы на более высоком уровне пробовали и баскетболисты школьного возраста.

По результатам соревнований в тройку призёров вошла команда Омутинского района. Интересной получилась финальная игра за I место, в ходе которой встретились команды Ишимского отделения ТГУ и местная дружина «Сибирь». В первой четверти хозяева сразу же вырвались вперёд, реализовав несколько трёхочковых бросков (13:11). Во второй четверти игра подравнялась, и уже представители ТГУ выиграли у них (14:10). Продолжая бороться за победу, гости закрепили своё положение в третьем отрезке игры, выиграв его со счётом 19:14. Имея разницу (минус семь очков), сорокинцы не опустили рук и бросились отыгрываться в четвёртой четверти, сравнив счёт за две минуты до окончания игры.

Казалось бы, всё ещё можно решить, однако для победы надо было рисковать на последних секундах, как это часто бывает в профессиональном баскетболе. Соперники забили трёхочковый мяч, сорокинцы же за двадцать секунд решили забить два мяча по два очка. Но, к сожалению, забив первый, не смогли перехватить мяч и пропустили контратаку. Выиграв четвёртую четверть со счётом 18:14, сорокинцы всё же уступили кубок ишимцам (55:58).

Тренер по баскетболу МАУ «Сорокинский ЦФОР» Дмитрий Беллер.







# Преимственность не утрачена

История Тюменской областной Думы началась не на пустом месте. Предшественник областной Думы – Тюменский областной Совет народных депутатов – был образован в далёком 1944 году и осуществлял свою деятельность на протяжении полувека.

После выхода в свет Указа Президента Российской Федерации от 22 октября 1993 года № 1723 и принятия решения Тюменским областным Советом народных депутатов XXI созыва о досрочном прекращении своей деятельности, а затем состоявшихся 6 марта 1994 года выборов на Тюменской земле был образован новый законодательный (представительный) орган государственной власти.

В постановлении Тюменской областной Думы от 6 апреля 1994 года № 2 было записано: «...Считать Тюменскую областную Думу правопреемником областного Совета народных депутатов XXI созыва – прежнего представительного органа государственной власти области».

Депутатом областного Совета народных депутатов XXI созыва от Сорокинского района был Дмитрий Михайлович Горбунов, начальник Сорокинского РОВД. Человек передовых для того времени взглядов, он активно участвовал в разработке документов и мероприятиях по переводу представительного органа в качественно новый институт власти – областную Думу. Почему Дума, а не какой-то другой вариант?

Дмитрий Михайлович объяснил это противоречивостью исторического момента – многое из прежнего опыта отрицалось в девяностые годы. Возвращались к истокам. К чести избирателей, в Тюменскую областную Думу они избрали до-

стойных граждан. Наш депутат Владимир Васильевич Завьялов вошёл в Думу второго созыва 25 июня 2000 года и вот уже четырнадцать лет достойно служит Тюменской области и своим избирателям. Долгожителями в Думе можно назвать и председателя Тюменской областной Думы С.Е. Корепанова, депутатов Артохова А.В., Барышникову Н.П. (председателя Думы первого созыва) и др. В. Завьялов – не освобождённый депутат (т.е. не освобождён от основной трудовой деятельности). На момент избрания депутатом Тюменской областной Думы пятого созыва (8 декабря 2011 года) по Казанскому избирательному округу № 24 – советник генерального директора ОАО "Сургутнефтегаз".

В послужном списке В.В. Завьялова много ответственных постов, тем более удивительна его активность на округе, его осведомлённость о делах на местах. Конечно же, хорошо работает помощник, он ведёт приём граждан в общественных приёмных депутата во всех восьми районах округа. Но принимать решения и выполнять их – прерогатива депутата. Многих избирателей он знает в лицо. Бывая в районах, обязательно посещает детские учреждения, больницы, трудовые коллективы, встречается с депутатами сельских дум. Он считает, что юношество должно знать историю своего края, своего народа, что быть патриотом сегодня – это не только любить Родину, но и быть готовым к защите её рубежей.

В сентябре в Казанском районе Владимир Васильевич принимал участие в открытии памятника воинам, погибшим в Чечне и в Афганистане. По его признанию, это очень волнительно. Время не снимает

боль утраты. Просто люди живут с этим грузом, притупляя боль каждодневными заботами и делами. А новое поколение должно помнить.

О поездке В.В. Завьялова в Упоровский район (она была связана большей частью с посещением сельхозпредприятий) мы попросили рассказать Андрея Анатольевича Горбунова, помощника депутата.

– Владимир Васильевич особое внимание уделил завершению зерноуборочных работ в сложных погодных условиях. Он посетил поля ООО «Коркинское» – это путь в 50 километров от райцентра. Комбайны обмолачивали пшеницу по снегу... Увы, такая в этом году осень – суровая, капризная, серая.

В Упоровском районе В.В. Завьялов посетил коркинский детский сад, отдел полиции, встретился с депутатами районной Думы Упоровского муниципального района и главами сельских поселений. На заседании Упоровской районной Думы он рассказал о своей работе в Тюменской областной Думе и на территории избирательного округа, о стратегии совместной работы облдумы и правительства Тюменской области, ответил на интересующие депутатов районной Думы вопросы.

Будучи членом фракции партии «Единая Россия», В.В. Завьялов встречался с активом местных отделений партии. Например, в третьем квартале – в Бердюжском, Армизонском, Викуловском районах. Брифинги для журналистов местных СМИ состоялись в с. Бердюжье, с. Армизонском, с. Б. Сорокино.

В комитете по экономической политике и природопользованию, в составе которого уже много лет наш депутат, в тре-



тьем квартале занимались вопросами федеральных дорог, которые более чем на 50 % не соответствуют нормативам. На заседании депутаты говорили о реализации соглашения по предоставлению субсидии федерального бюджета Тюменской области в целях софинансирования исполнения расходных обязательств РФ, возникающих при выполнении дорожной деятельности на автомобильных дорогах общего пользования федерального значения на территории Тюменской области. Также речь шла и о привлечении инвестиций частного сектора экономики в дорожное хозяйство с использованием механизмов государственно-частного партнёрства, о качестве реконструкции дорог. Обсуждали вопросы по развитию лесопромышленного комплекса региона.

Юбилей Тюменской области, Тюменской областной Думы, Сорокинского и Викуловского районов добавили депутату забот. Но он считает их прият-

ными, потому что предоставилась дополнительная возможность быть вместе с народом, со своими избирателями.

Двадцать лет назад Совет народных депутатов Тюменской области стал Тюменской областной Думой. Преимственность, к счастью, не утрачена. Все лучшие наработки достались Думе в наследство. Депутатский корпус представляют специалисты самой высокой квалификации в области права, экономики и политики. Кризис в мировой экономике, напряжённость в отношениях с Западом, Украина... Депутаты всех уровней ищут решение, не откладывая в сторону своих планов на округе.

В последнем квартале 2014 года у В.В. Завьялова дел не меньше: участие в законодательстве, работа в комитете и на избирательном округе.

Будем ждать визита В.В. Завьялова и в наш район.

Людмила ДЮРЯГИНА.  
Фото Тамары БЫЧКОВОЙ.

## В ГОД КУЛЬТУРЫ

# Самые главные участники

Для младших школьников и подростков каждый день и новая встреча с главным библиотекарем детского отдела Сорокинской районной библиотеки Анжеликой Владимировной Мейер не похожи на предыдущие.

Во время осенних каникул особенно насыщенными событиями был праздничный день – День народного единства России. Тогда для учеников средних общеобразовательных школ райцентра в читальном зале ЦРБ про-



шли интересные мероприятия: познавательная игра «Умники и умницы 2014 года», викторины «Угадай-ка», «Литературные чудеса», конкурс-развлекательная программа «Творческий лабиринт», подвижные игры «Королевская школа надувательства», «Волшебная шляпа», экскурсии по библиотеке, показ мультимедийных фильмов. Они сопровождалась демонстрацией документальных видеороликов акций, флешмобов под названиями «Да здравствует человек читающий!», «Парад сказочных героев», направленных на пропаганду чтения. Их участниками в основном являлись учащиеся 4 класса МАОУ «Сорокинская СОШ № 2» (классный руководитель Ольга Ивановна Склянова). Они члены семейного клуба «Когда все вместе!». Четвёртого ноября эти ученики веселились здесь под музыку на мероприятии «Конфетная дискотека», участвовали в конкурсах «Танцующая мумия», «Оригинальная пара», «Мама, я – всё!» и других (на снимках).

– Детский клуб по интересам был создан в конце ноября 2013 года, – рассказывает А. Мейер. – Его члены – хорошие помощники во всех делах. Например, проведение флешмоба для нас – настоящий праздник! Дети с удовольствием выходят на улицу с атрибутами, получают интервью



жителей села Большое Сорокино, задают вопросы прохожим, делают опросы, раздают всем иллюстрированные буклеты, памятки, книжные закладки с информацией... Шестого ноября состоялся костюмированный Хэллоуин. Сейчас готовим театрализованное представление «Дорогие наши мамы, будьте с нами!», которое пройдёт в библиотеке 28 ноября.

В своей деятельности мы используем разные формы и методы работы, занимаемся просветительством. Чтобы посетители знали, чем сейчас живёт наш район, в холле библиотеки оформили выставку фо-

тографий мастеров прикладного творчества Сорокинского муниципального района и стенд, посвящённый известному в Тюменской области нашему земляку, члену Союза кузнецов России Ивану Петровичу Новосельцеву; рядом детская выставка поделок и рисунков под названием «Осенняя мастерская». Её авторы – самые активные читатели: первоклассники и ребята из клубов «Когда все вместе», «Юный патриот». Когда все вместе, тогда не трудно и всё получается!

Тамара БЫЧКОВА.  
Фото автора.

